
小・中学校951名で23年度が始まりました 教育☆夢の実現に向けて☆ 

シリーズ 
教育 

No.8 教 育 の 窓 教 育 の 窓 5月  

　先月、茨城県において大型トレーラーが集団登
校中の列に突っ込み、6名の小学生が亡くなると
いう痛ましい事故が発生しました。子どもを取り
巻く事件・事故はいつでもどこでも起きる可能性
があります。そのためには、学校・家庭・地域が
連携し地域ぐるみで子どもを守ることが大切です。
各学校区では児童生徒の安全を守るスクールガー
ド（安全ボランティア）活動を尊いご厚意で行っ
て頂いております。教育委員会では、事件や事故
にもプロの目を持って対応できる警察官ＯＢの方
をスクールガード・リーダーとして採用し、学校
における安全点検や防犯訓練、学校周辺の地域パ
トロールを行う際の留意点などについて、専門的
な立場から指導・助言を行うこととしております。
また、各地域での交通安全に対しても地域巡視を
しています。地域での安全にかかわる意見等につ
いてもお応えできる方向で取り組みます。 
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平成23年度の児童生徒数（5月1日現在） 
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新スクールガード・リーダーに 細江一造さん 

お子様の教育についての 
相談会を行っています 

八百津町には教育夢（人道）プランがあります 
「世界に発信する人権教育推進のまち」 

心の学校 
●自立をめざ
した人づくり
●自己を見つ
め他を思いや
る 

　町の児童生徒数は、少子化の勢いが止まらず減
少傾向が続いています。各学校は地域の特色を生
かし「豊かな学力と心を育む」ことを目指しスタ
ートをきりました。「開かれた学校」となり、子
どもたちは地域のみなさんで見守り育てる事を目
指しております。
特に今年度は、
「あいさつ」をキ
ーワードとしてい
ます。大人も子ど
もも元気に声をか
けてください。 

明るく潤いのある学校をつくります 
地域と共に歩む教育活動を推進します 

学びの学校 
●豊かな学
びと確かな
学力をつけ
る 
●基礎・基本
定着学び方
習慣化 

開かれた学校 
●地域・保護
者の方の参
画で豊かに
学ぶ 
 

　未来を生きる子どもたちが、自ら考えやる
気を持って行動する力がつけば飛躍的に伸び
ていきます。学校のみならず地域の皆様と共
に「やる気の環境」をつくっていきましょう。 
めざす子どもの姿 
☆自ら学び　感じ　考え　行動する子 
☆豊かな心を培い　すすんで体を鍛える子 
☆他を思いやり　仲間と支え合う子 
☆ふるさと八百津を愛する子 

＊詳しくは、町ホームページをご覧ください。 

　教育委員会では、学校カウンセラー・上級教育
カウンセラーの資格を持つ西山史子先生がアドバ
イザーとして様々な教育相談を行っています。 
　毎日の生活のなかで様々なことを抱え、一人で
は荷が重すぎると感じられることがある場合など
お気軽に相談してください。教育相談をご希望の
方はご利用ください。無料です。秘密は厳守いた
します。 
①学校の担当者を通して申し込む場合 
　毎週火曜日・水曜日　午前9時から午後5時 
②予約なしで相談する場合は直接お越しください 
　毎月最終金曜日　午後1時30分から午後5時 
　◇場所　ファミリーセンター（2階閲覧室） 
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